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КОРОЛІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ

СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2
Королівської селищної ради Закарпатської області

вул. Б. Хмельницького, 1, с-ще Королево, 90332,  тел.: +380505542414  

 weв-caйт: sites.google.com/site/korolevozoshtwo/ 

e-mail: korolevozosh2@ukr.net Код ЄДРПОУ 26213974
НАКАЗ
від  21.03.2023 р.                            с-ще Королево                                      № 17 - г
Про підсумки атестації педагогічних                    

працівників закладу освіти

в 2022-2023 н.р.


Атестація працівників закладу освіти в 2022-2023 навчальному році проводилася згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників (наказ Міністерства освіти і науки України № 930 від 06.10.2010р. та внесеними до нього змінами, затвердженими Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України від 20 грудня 2011р. № 1473, наказом МОН № 1135 від 08.08.2013, Листом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України «Щодо атестації педагогічних працівників» від 25.10.2012 №1/9-779), наказом по школі № 60-г  від 07.10.2022 р. «Про організацію та проведення атестації   педагогічних працівників у 2022-2023 н.р.», планом роботи атестаційної комісії, графіком роботи та заходів з організації атестації педагогічних працівників школи за останні 5 років (2017-2022 рр.) і здійснювалась на основі комплексної оцінки рівня кваліфікації,  педагогічної майстерності, результатів їхньої педагогічної діяльності шляхом проведення контрольних робіт, зрізів знань учнів, тестування, відвідування уроків, позакласних заходів, здійснення аналізів освітнього процесу з урахуванням думки батьків та учнів школи. 


На підставі рішення атестаційної комісії Королівського ЗЗСО  І-ІІІ ступенів №2 від 20 березня 2023 року (протокол засідання № 4)
НАКАЗУЮ:

1. Уважати план проведення атестації педагогічних  працівників школи в 2022-2023 н.р.  виконаним, а проведену роботу – достатньою.

2. На підставі рішення шкільної атестаційної комісії (Протокол №4  від 20.03.2023 р.) педагогічним працівникам, які атестувалися,  присвоїти відповідні категорії та педагогічні звання, а саме: 
- Балаж Любов Миколаївна – 14.11.1965 р.н., стаж 37 роки, освіта середня спеціальна, вчитель початкових класів, відповідає займаній посаді та раніше встановленому 11 тарифному розряду;  порушити клопотання перед атестаційною комісією відділу освіти, молоді, спорту, культури і туризму Королівської селищної ради  про відповідність Балаж Л.М.  педагогічному званню «старший вчитель».

Результати голосування:  - «за» - 10(десять); «проти» - 0 (нуль); «утрималися» - 1 (один).
- Бурлака Мар’яна Михайлівна  – 03.12.1981 р.н., стаж 7,4 років, освіта вища,  вчитель географії, біології та основ економіки, відповідає займаній посаді; присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».

Результати голосування: «за» - 11 (одинадцять); «проти» - 0 (нуль) ; «утрималися» - 0 (нуль).

- Говбан Віра Павлівна – 22.06.1969 р.н., стаж 25 років, освіта вища, вчитель математики, відповідає займаній посаді; порушити клопотання перед атестаційною комісією відділу освіти, молоді, спорту, культури і туризму  Королівської селищної ради про відповідність Говбан В.П. кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та  присвоєння педагогічного  звання «старший вчитель».

Результати голосування: - «за» - 11 (одинадцять); «проти» - 0 (нуль); «утрималися» - 0 (нуль) 

- Густа Олена Юріївна – 03.08.1953 р.н., стаж 47 років, освіта вища, біологія, викладач біології і хімії, відповідає займаній посаді;  порушити клопотання перед атестаційною комісією відділу освіти, молоді, спорту, культури і туризму  Королівської селищної ради  про відповідність Густи О.Ю. раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному  званню «Вчитель-методист».

Результати голосування:  -  «за» - 10(десять); «проти» - 0 (нуль); «утрималися» - 1(один)             
- Кіш Тетяна Степанівна – 26.04.1972 р.н., стаж 29 р. 7м., освіта вища, вчитель біології та хімії, відповідає займаній посаді; порушити клопотання перед атестаційною комісією відділу освіти, молоді, спорту, культури і туризму  Королівської селищної ради про відповідність Кіш Т.С. кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та  присвоєння педагогічного  звання «старший вчитель».

Результати голосування: - «за» - 11 (одинадцять); «проти» - 0 (нуль); «утрималися» - 0 (нуль). 

- Фанта Надія Василівна – 11.04.1968 р.н., стаж 34 років, освіта вища, вчитель початкових класів, відповідає займаній посаді;  порушити клопотання перед атестаційною комісією відділу освіти, молоді, спорту, культури і туризму  Королівської селищної ради  про відповідність Фанти Н.В. раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному  званню «Вчитель-методист».

Результати голосування:  -  «за» - 11(одинадцять); «проти» - 0 (нуль); «утрималися» - 0(нуль).       
  - Чейпеш Сергій Іванович – 12.11.1961 р.н., стаж 31р.3м., освіта вища, фізик, викладач фізики, відповідає займаній посаді;  порушити клопотання перед атестаційною комісією відділу освіти, молоді, спорту, культури і туризму  Королівської селищної ради  про відповідність Чейпеша С.І. раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному  званню «старший вчитель».

Результати голосування:  -  «за» - 10(десять); «проти» - 0 (нуль); «утрималися» - 1(один)             
3. Бухгалтерії  відділу освіти, молоді, спорту, культури і туризму Королівської селищної ради провести необхідні розрахунки заробітної плати вчителів, які атестувалися, згідно з установленими кваліфікаційними категоріями та педагогічним званням.

4. Виплату за новими тарифами розпочати з дня підписання протоколів шкільної та районної атестаційних комісій

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи                                                                   Руслана КОЗМОВИЧ
