КОРОЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КОРОЛІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ 
СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2

Н А К А З
12.05. 2025 р.                                 с-ще Королево                                              № 60

Про проведення Тижня безпеки 
дорожнього руху у 2024/2025 н.р. 

На виконання Плану заходів на 2025 рік з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04.08.2021 № 883-р, постанови Кабінету Міністрів України від 21.12.2020 № 1287 «Про затвердження Державної програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2023 року», листа  Міністерства освіти і науки України від 09.05.2025 №1/9543-25 «Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху»   та у рамках реалізації заходів Другого Десятиліття дій з безпеки дорожнього руху 2021-2030 у світі, у рамках першого Всеукраїнського етапу щорічного Тижня безпеки дорожнього руху із загальною темою «Безпека на дорогах в умовах воєнного стану» 
НАКАЗУЮ:  
1. У період з 12 по 18 травня 2025 р., у рамках щорічного Тижня безпеки дорожнього руху провести заходи, спрямовані на попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму. 
2. Класним керівникам: 
- провести бесіди з батьками учнів та акцентувати увагу на проблеми щодо забезпечення захисту життя та здоров’я дітей в процесі дорожнього руху, поліпшення засвоєння дітьми норм безпечної поведінки;  
- провести бесіди та цикл заходів з практичних навичок поведінки у разі надзвичайних ситуацій, виявлення мінно-вибухових предметів тощо. 
- провести бесіди з батьками учнів / cтудентами щодо забезпечення захисту життя та здоров’я дітей під час дорожнього руху, дотримання учасниками дорожнього руху правил безпечної поведінки; провести цикл заходів з відпрацювання практичних навичок поведінки в разі виникнення надзвичайних ситуацій на дорозі; 
- 16 травня 2025 року провести єдиний національний урок «Безпечна дорога додому» з основ безпеки дорожнього руху та попередження травматизму внаслідок дорожньо-транспортних пригод.
- повідомити про старт VІIІ Всеукраїнського конкурсу фото/відеоробіт у рамках національного проєкту «Безпечна країна». 
[bookmark: _GoBack]3. Матеріали щодо проведення Тижня безпеки дорожнього руху можна знайти за покликанням   www.dopomogadtp.com у розділі  «Єдиний національний урок» та на Ютюб-каналі «Безпечна країна» https://www.youtube.com/@bezpechna_kraina.
3. Усі заходи провести з дотриманням правил та обмежень, що діють під час воєнного стану. 
4.  Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 



Директор закладу                                                                     Руслана КОЗМОВИЧ  
