КОРОЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КОРОЛІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ
СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2


НАКАЗ

від 06.11.2023 р.                            с-ще Королево                                           № 109

Про підсумки проведення
Тижня української писемності
та мови в 2023-2024н.р.

На виконання наказу по школі №100 від 23.10.2023р. « Про проведення Тижня української писемності та мови в 2023-2024н.р.» Відповідно до річного плану роботи школи на 2023/204 н.р. та з метою сприяння утвердження статусу української мови як державної, піднесення її престижу, виховання у молодого  покоління  українців  поваги  до  свого  народу, мови  і традицій, виявлення  творчо  обдарованої  молоді,  розвитку  її  потенціалу, підвищення рівня мовної освіти в Україні, загальної мовної культури з 27.10.2023 року по 03.11.2023 року було проведено Тиждень  української  писемності та мови  в школі.
Найрізноманітніші заходи з нагоди Дня писемності тривали упродовж тижня. Цього року програма предметного тижня була, як завжди, досить насичена. 
Учителем української мови і літератури Короді М.Ю. проведено мовознавчу гру «Ерудит» у 8-х класах. Вчителі Козмович Р.С. та Івегеш В.М. провели з учнями 10-х класів інтелектуальну гру «Найрозумніший».
Класні керівники всіх  класів провели виховні години, усні журнали, бесіди на теми: «Рідна мова в рідній школі», «Мово моя калинова», «Слово в душі - душа у слові», «Диво калинове» та ін.
Учителі-словесники протягом тижня провели інформаційні хвилинки на уроках української мови «Чому День української писемності та мови відзначається в День вшанування пам'яті преподобного Нестора Літописця», «Значення мови в житті людини».
Уроки-мандрівки «Із сивої глибини віків бере початок наша мова...», «Піднімемо завісу віків» та уроки-ігри «Цікава фразеологія», «Країною Гумориною», «Язик до Києва доведе» провели класні керівники початкових класів.
[bookmark: _GoBack]Здобувачі освіти 9-11 класів долучилися до написання диктанту національної єдності, 42 учнів брали участь у І етапі Міжнародного конкурсу знавців рідної мови ім. П. Яцика. 
Вчителі Козмович Р.С. та Палько С.Я. провели задідання МАЛІЖ (Міжнародна академія літератури і журналістики), де учасники були нагороджені медалями за активну участь та перемоги в щорічних фестивалях.
Завідувач бібліотеки Густі Н.В. організувала інформаційну рубрику  «З історії виникнення писемності», що діяла у фоє школи протягом тижня.
Переможців  конкурсів, вікторин, квестів та активних учасників проведених  заходів нагороджено грамотами.
Виходячи з вищесказаного,
НАКАЗУЮ:
1. Уважати проведення Тижня української писемності та мови  на достатньому рівні.
2. Відзначити належну роботу в організації підготовки та проведення тижня української писемності мови Палько С.Я.,  Бровдій О.М., Тегза В.А., Короді М.Ю., Шетелі Н.М., Магочій Н.В., Густі Н.В., Івегеш В.М.
3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи  Палько С.Я. продовжити контроль за підготовкою й проведенням предметних тижнів у 2023-2024 н.р.
4. Адміністратору шкільного сайту Фодор А.Ю. висвітлити проведені заходи на сайті школи
5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Палько С.Я.

Директор школи                                                                  Руслана КОЗМОВИЧ
