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Королівський  ЗЗСО   І-ІІІ ступенів №2

Королівської селищної ради
Звіт керівника закладу
за 2024-2025 н.р.
                                       Підготувала

                                                керівник закладу
                                                        Руслана КОЗМОВИЧ
2025 р.
Аналіз роботи школи в 2024-2025н.р.
	1. 1. Загальна інформація про школу

          Королівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №2 є колективною власністю  Королівської селищної ради Закарпатської області.

           Школа  введена в експлуатацію у 1951 році. Розрахована на 440 посадкових місць. Школа типова, середня. Земельна ділянка, яка належить школі, має площу 2,02 га. У 2024-2025 навчальному році працювало 50 педагогічних працівників та 17 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 448 учнів у 22 класах, середня наповнюваність класів  становить 20,3 учень. 
           Протягом року зі школи вибуло 11 учнів. Прибуло до школи протягом року  12 учнів.      
          На жаль, не всі класні приміщення відповідають нормам санітарного регламенту і пристосовані для навчання дітей. Освітлення школи відповідає вимогам  нормативних документів. Установа майже на 100% забезпечена первинними засобами пожежегасіння, але потребує встановлення автоматичної пожежної сигналізації відповідно до чинних нормативно-правових актів. Дерев’яні конструкції горища потребують обробки вогнетривким розчином. З працівниками та учнями школи регулярно проводиться  протипожежний інструктаж під розпис у відповідних  журналах. Розроблено  інструкцію про заходи  пожежної безпеки  та дії персоналу на випадок виникнення пожежі, оновлено план евакуації учнів та працівників у разі виникнення надзвичайної ситуації.
           Розроблено та вивішено в класних приміщеннях та коридорах інструкції з питань охорони праці та ТБ. З працівниками та учнями проведено інструктажі під розпис у відповідних  журналах.

 Крім основного корпусу, на території школи є прибудови: котельня, спортивний клас, їдальня, складське приміщення.
Шкільна їдальня розташована в окремому приміщенні, її дія відновлена у 2004 році, газифікована. З обладнання є в наявності:  2 холодильники, електричний бойлер, дві газові плити, газова колонка, електрична витяжка,  електроплита на 6 поверхонь. Їдальня на  70 посадкових місць, забезпечена комплектом посуду на 100 дітей. 

У 2024-2025 н.р. харчувалося –117 учнів, вихованців ГПД (за субвенційні кошти) та 29 дітей пільгових категорій,  всього – 146 дітей. Вартість щоденного обіду складала  50.00 грн.
2. 2.Кадрове забезпечення
         У 2024-2025н.р. штатними працівниками Королівський  ЗЗСО І-ІІІст.№2 був забезпечений на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. 95 % педагогів володіють навиками роботи з оргтехнікою. Вчителі закладу також освоїли різні освітні  інтернетплатформи та інструменти дистанційної освіти. Керівник закладу, секретар, заступники добре  володіють навичками роботи з оргтехнікою, яка розміщена у їх кабінетах та використовується для адміністративної роботи. 
  За якісним складом педагогічних працівників наша школа є однією з кращих  у громаді. Всього у школі працює 49 педагогів. З них – 5  вчителів-методистів,  23  учителів, які  мають вищу кваліфікаційну категорію, 11 – І категорію, 0 –  ІІ категорію, 12 спеціалістів, 3 спеціалістів з посадовим окладом. 15 педагогів мають звання «старший вчитель»,  1 – відмінник  освіти. Все це говорить  про значний досвід колективу.
 У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становить 18 год. 
3.Методична робота
У 2024-2025 н.р. методична робота у закладі здійснювалась відповідно до  Законів  України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти України, Концепції загальної середньої освіти, Державним стандартом освіти та іншими нормативними документами, передбаченими  чинним законодавством у 2024-2025н.р., на досягненнях науки, системою аналітичної, організаційної, діагностичної, пошукової, інформаційної діяльності з підвищення наукового, загально культурного рівня педагогічних працівників, удосконалення їх професійної компетенції та підвищення ефективності освітнього процесу.

На підставі Положення про методичну роботу  з педагогічними кадрами загальноосвітніх  шкіл України, з метою подальшого удосконалення методичної роботи було видано наказ № 86 від 30.08.2024 р. по школі «Про структуру методичної роботи з педкадрами та її організацію в 2024-2025 н. р.» 
Робота  проводилася  відповідно  до  річного  плану  роботи,  структури  організації  методичної  роботи,  що  сприяло  підвищенню  рівня  методичної  підготовки  педагогів,  реалізації  практичного  впровадження  науково- методичної  проблеми  школи.

Головні  завдання методичної роботи в 2024-2025 н. р.:

· Створення оптимальних умов для розвитку здібностей учнів і вияву їхнього творчого мислення, потреб і вмінь самовдосконалюватися.
· Сприяння  виробленню  в  учителів умінь і  навичок самостійної  роботи з метою безперервної самоосвіти та вдосконалення  педагогічної  майстерності;
· Розвиток  творчих  здібностей  педагогів,  формування  в  них  зацікавленості  сучасними  науковими  ідеями,  дослідницькою  роботою;
· Поліпшення  методичної  підготовки  педагогічних  кадрів.
· Удосконалення навчально-матеріальної бази, створення умов для комп’ютеризації освітнього процесу.
· Активізація роботи щодо реалізації концепції «Нова українська школа»
· Створення на кожному ступені школи умов для диференційованого навчання, підвищення якості знань шляхом  використання інноваційних технологій та технологій дистанційного навчання;

· Забезпечення шляхів професійної комунікації засобами внутрішньошкільної методичної роботи.

· Активізація роботи щодо реалізації «Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді».

· Оволодіння вчителями технічними засобами навчання, комп’ютерами.

· Залучення вчителів до участі у професійних конкурсах.

· Забезпечення ефективної роботи методичного кабінету школи, застосування ефективних форм організації методичної роботи вчителів-предметників.
· Сприяння поширенню педагогічного досвіду вчителів школи у фахових виданнях, на освітніх порталах.

· Вдосконалення роботи з батьками, пошук нових форм співпраці школи та сім`ї у справі виховання сучасного громадянина.

· Впровадження сучасних інноваційних методів навчання з метою підвищення результативності освітнього процесу.

· Робота в умовах НУШ.
· Реалізація особистісного потенціалу здобувача освіти з урахуванням його здібностей, інтересів, потреб, мотивації, можливостей і досвіду для визначення індивідуальної освітньої траєкторії кожного учня;
· Забезпечення рівного доступу до здобуття освіти для кожного здобувача освіти, в тому числі й дітей з ООП.
Головним завданням Королівськкого ЗЗСО  І-ІІІ ступенів №2 є турбота про постійне підвищення якості освітнього процесу, розвиток творчого потенціалу  кожного окремо вчителя, зокрема, й колективу вцілому, використовуючи нетрадиційні форми організації освітнього процесу.

У 2024-2025 н.р. педагогічний колектив  продовжив роботу над методичною проблемою «Формування професійної майстерності педагога та ключових компетентностей учня в умовах НУШ» .

       У закладі організовано роботу методичної ради, методичних об’єднаня вчителів суспільно-гуманітарного циклу, англійської філології,  фізико-математичного циклу, природничого циклу,  вчителів початкових класів, вихователів ГПД, класних керівників. Методичну роботу закладу  координувала методична рада.  

Завдання, над якими працювали  методичні об’єднання вчителів 2024-2025н.р.:

    1.  Постійно вивчати і проводити відповідну роботу по виконанню нормативних документів, інструкцій, інструктивно-методичних листів, інформативно-правової бази школи.

  2.  Впроваджувати в практику роботи педколективу досягнення педагогічної науки і передового педагогічного досвіду, сучасних  інтерактивних методик навчання.

3.   З метою обміну досвідом проводити показові уроки, ігри, творчі звіти.

4.  Активізувати методичну роботу класних керівників.

 5. Вести роботу з підвищенню якості навчання і відповідальності за результати успішності, здійснення  моніторингових досліджень, обговорення аналізу результатів проведення моніторингових досліджень, обговорення  шляхів покращення рівня навчальних  досягнень учнів з базових предметів.

6. Продовження оволодіння 12-бальною системою оцінювання і формами контролю з метою визначення динаміки розвитку кожної дитини.

Першочерговим завданням методичного кабінету школи була діяльність спрямована на підвищення професійної майстерності учителів, розвиток їх творчого потенціалу. Підвищення якості знань, удосконалення освітнього процесу на основі впроваджень наукових досягнень, нових педагогічних технологій, навчання в умовах роботи різнорівневих та профільних класів, а також оволодіння інструментами дистанційного навчання.
           Роботу методичного кабінету було побудовано відповідно до наукових принципів, а саме:

-
була створена науково-методична рада,  до якої ввійшли 9 представників колективу:
- Палько С.Я. – голова НМР, заст. директора з ОР, керівник школи молодого вчителя;

 - Бровдій О.М. – заступник голови НМР, заступник директора з ВР ;

   Члени ради:

 - Удичка С.В. – голова ПК;

 - Короді М.Ю. – голова МО вчителів гуманітарного циклу;

 - Фодор А.Ю. – голова МО вчителів фізико-математичного циклу;

 - Параска О.В. – голова МО вчителів природничого циклу;

 - Дорі Л.М.  – голова МО вчителів початкових класів;

 - Регецій М.М. – голова МО вихователів;
 - Балаж Л.М. –голова МО асистетів вчителів.
    Протягом 2024-2025 навчального року методична рада відстежувала результати методичної роботи:

- забезпечувала відповідальність кожного учасника освітнього процесу;

- сприяла прагненню вчителів до саморозвитку та їх ініціативи;

- оцінювала ефективність та якісні кінцеві показники роботи учителя;

- характеристику ступеня навченості учнів школи;

- поширювала передовий педагогічний досвід;

- виявляла зерна творчості в роботі кожного педагога;

- надавала практичну допомогу молодим учителям:

 Система методичної роботи з педагогами  школи включала індивідуальні, групові й загальношкільні  та дистанційні форми її організації, які взаємодіяли і доповнювали одна одну.

        Протягом року проводилися такі індивідуальні форми роботи:

· індивідуальні консультації молодим спеціалістам до уроку і після проведеного уроку або іншого заходу;

· курсова перепідготовка і атестація педагогічних працівників;

· наставництво;

· самоосвіта учителів.

До групових форм діяльності, які впроваджувалися, можна віднести:

 діяльність творчих груп учителів по профілях;

· предметні методичні об′єднання школи;

· організація та проведення контрольних перевірних зрізів знань;

· інтегрований підхід у навчанні та вихованні молодших школярів;

· роботу методичного кабінету, методичної ради.

Загальношкільними формами методичної роботи в школі були:

· реалізація принципу особистісного підходу до учня в педагогічній діяльності вчителя;

· нестандартні форми роботи в процесі підвищення якості знань учнів;

· педагогічні читання;

· день молодого вчителя;

· семінари-практикуми;

· тиждень педагогічної майстерності;

· формування національної свідомості на уроках  гуманітарного циклу.

           Значна роль у методичній діяльності належить методичним об′єднанням, які були створені на початку 2024-2025 навчального року і ефективно працюють  в школі і тепер:

· МО вчителів початкових класів – голова Дорі Л.М., освіта вища, категорія вища, вчитель-методист.

· МО вихователів групи продовженого дня  – голова  Регецій М.М., освіта вища, ІІ категрія.

· МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу – голова Короді М.Ю., освіта вища, спеціаліст вищої категорії, старший вчитель.

· МО вчителів природничого циклу – голова Параска О.І., освіта вища, спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист.

· МО вчителів математичного циклу – голова Фодор А.Ю., освіта вища, спеціаліст вищої категорії, старший вчитель.

· МО вчителів англійської мови – голова Бровдій О.М., освіта вища, спеціаліст вищої категорії, старший вчитель.

МО класних керівників – голова Бровдій О.М., освіта вища, спеціаліст вищої категорії, старший вчитель
           Методична рада систематично координує роботу методичних об′єднань, постійно діючого семінару-практикуму, роботу школи молодого вчителя, роботу творчих груп. З початку навчального року були  створені творчі групи, які об′єднали учителів по кафедрах:

· творча група вчителів англійської мови – керівник Бровдій О.М.,вища категорія, звання «старший вчитель»;

· творча група вчителів математики   – керівник Чонка О.В., вища категорія, звання «старший вчитель»;

· творча  група вчителів української мови – керівник Козмович Р.С.,  спеціаліст вищої категорії;

· творча група вчителів початкових класів – керівник Бровдій К.М.,  спеціаліст вищої категорії.
· творча група вчителів географії, екології, хімії   – керівник Параска О.І., спеціаліст вищої категорії,  вчитель-методист;

   Творчі групи, методичні об′єднання, предметні тижні створені з метою вдосконалення урочних і позаурочних заходів, пошуку нових педагогічних технологій, розвитку творчої активності педагогів та учнів школи. Вони працюють над пошуком шляхів удосконалення проведення уроку. 
      Традиційним стало проведення в закладі предметно-методичних тижнів, де педагогічні працівники мають змогу поділитися з колегами досвідом роботи, продемонструвати навики роботи з учнями, перейняти кращі методи роботи з дітьми від своїх колег.

      У 2024-2025 навч.році в школі було заплановано провести  такі предметно-методичні тижні:

- тиждень безпеки руху (вересень);

- тиждень партизанської слави (вересень);

- тиждень фізичної культури та основ здоров’я (вересень);

- тиждень трудового навчання (жовтень);

- тиждень правових знань (жовтень);

- тиждень патріотичного виховання (жовтень);

- тиждень групи продовженого дня (жовтень);

- тиждень української мови (листопад);

- тиждень початкової школи (листопад);

- тиждень «Захисту України» (грудень);

- тиждень музичного та образотворчого мистецтва (грудень);

- тиждень історії та краєзнавства (січень);

- тиждень англійської мови (лютий);

- тиждень літератури (березень);

- тиждень хімії (березень);

- тиждень математики та інформатики (квітень);

- тиждень фізики та астрономії (квітень);

- тиждень молодого вчителя (квітень);

- тиждень географії, економіки та екології (травень);

- тиждень психології (травень).
Активізація процесу самоосвіти проявляється під час проведення в школі атестації. Атестований працівник школи представляє результати самоосвіти у своєму  портфоліо і ставить перед собою нові завдання на перспективу. В 2024-2025 навчальному році пройшли чергову атестацію 7 педагогічних працівників:

1. Квак Д.Ю. – вчитель початкових калсів;

     2. Кікінежді Я.І. – вчитель хімії;

     3. Кочіш В.А.– вчитель мистецтва;

     4. Параска О.І. – вчитель географії;

     5. Талабіра М.В. – вчитель інформатики.

2 працівники пройшли позачергову атестацію – Магочій Н.В. – вчитель історії, Регецій М.М. – вихователь ГПД;
За результатами атестації  комісією І рівня :

1. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії»

· Магочій Наталії Вікторівні, вчителю сторії;

· Кікінежді Яні Іванівні, вчителю хімії;

· Регецій Мар’яні Михайлівні, вихователю ГПД;

2. Підтверджено  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та звання «старший вчитель»
· Кочіш Вікторії Арпадівні, вчителю мистецтва;

3. Підтверджено  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «вчитель-методист»
· Парасці Оксані Іванівні, вчителю географї;

4. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
· Квак Діані Юріївні, вчителю початкових класів;

· Талабірі Мілені Василівні, вчителю інформатики.
       Курси підвищення кваліфікації на базі ЗІППО  пройшли всі   вчителі, відповідно до річного плану.
      Крім того, педагоги школи підвищують свій фаховий рівень, беручи участь у різних вебінарах, тренінгах, конференція на онлайн-платформах.
      Отже, самоосвіта – усвідомлена потреба кожного учителя, вихователя школи в постійному вдосконаленні своєї професійної діяльності.

      Протягом року в нас  діяла Школа молодого вчителя (керівник ШМВ Палько С.Я., заступник директора з освітньої роботи). Близько 98 % всієї трудової діяльності в школі становить робота  вчителів й учнів на уроках.  У кінцевому підсумку якість навчання зводиться до ефективності уроку з хорошим наставником. Вже традиційною є організація наставництва. Згідно з річним планом роботи та рішенням методичної ради було організовано роботу з молодими  вчителями, а саме:
· наставник Гоздок М.Е. –  фізична культура –  Фурик І.Я.

-
наставник Балаж Л.М.– асистенти вчителів з інтегрованого та інклюзивного навчання –  Станіцька П.П.
Разом з тим проведені співбесіди з молодими учителями про:

-
планування навчального матеріалу;

-
вивчення нормативних документів про освіту;

-
ведення ділової документації;

-
вивчено вимоги до сучасного уроку;

-
методичні, дидактичні та практичні рекомендації при плануванні до уроку;

-
управління процесом навчання на уроці і т.д.;

Чітко, за планом, було організовано взаємовідвідування уроків молодих учителів наставниками: з історії, англійської мови, біології, математики.

Наступною формою методичної роботи, яка сприяє покращенню якості освітнього процесу є постійна участь учителів у роботі шкільних методичних об′єднань. Це найбільш вагомий колегіальний орган, який надає постійну методичну допомогу учителям. Була спланована робота кожного МО. Тематика засідань показала, що чимало питань відводилось методиці підготовки та проведення уроків, а також інформаційним повідомленням про Постанови КМУ та наказів МОНУ. Основний акцент робився на таких питаннях:

-
 з якою метою планується урок, показовий урок;

-
застосування ІКТ на уроках природничого циклу;

-
застосування на практиці нормативних документів;

-
предметні тижні – як засіб творчої особистості вчителів-предметників;

-
вивчення психології школярів як чинник підвищення активізації навчання;

-
об′єкти, функції, види контролю і оцінювання навчальних досягнень учнів початкових класів;

-
в яких формах учитель реалізує проблемну тему, над якою працює вся школа.

  Упродовж останніх років Україна зробила значні кроки в реформуванні системи  освіти. Упровадження  концепції НУШ, нових стандартів базової освіти, перехід на нові методи навчання, введення ефективних технологій оцінювання знать учнів, розмаїття вітчизняних методичних шкіл, новаторські пошуки вчителів засвідчують успіхи української школи, наближення вітчизняної освіти до світових стандартів.

     Зважаючи на те, що Конституцією України визначено: «Державною мовою в Україні є українська мова. Держава забезпечує  всебічний розвиток і функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя на всій території України» (стаття 10), серед навчальних дисциплін особливого значення  набувають українська мова та література.
Проведені семінари, заходи, конкурси, показові уроки свідчать про те, що педагоги йдуть у ногу з часом, працюють з обдарованими дітьми, залучають до конкурсів велику кількість дітей, мають креативний підхід до викладання предметів, застосовують на своїх уроках найсучасніші технології для розвитку особистості школяра.

   Методична робота в МО - це цілісна, заснована на досягненнях науки, передового педагогічного досвіду та на конкретному аналізі освітнього процесу система взаємопов’язаних мір, дій і заходів. Вона спрямована на всебічне підвищення кваліфікації професійної майстерності кожного вчителя, на розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу МО в цілому, а в кінцевому результаті на вдосконалення освітнього процесу, досягнення оптимального рівня освіти, виховання і розвиток кожного учня. 
Учителі МО працювали над вирішенням проблемного питання метою якого є формування високоосвіченої, ініціативної суспільно активної особистості, спроможної реалізувати себе в різних сферах сучасного суспільства.
 Вирішуючи проблемне питання  члени МО ставили перед собою наступні завдання:

· Використання форм, методів, прийомів розвиваючого навчання в педагогічній  діяльності;

· Вдосконалення роботи з учнями шляхом використання інноваційних технологій та технологій дистанційного навчання;
· Здійснення наступності в навчанні дітей початкової школи, середньої та старшої ланки.

 У системі роботи закладу важливе місце посідає проведення олімпіад, що сприяють виявленню обдарованих дітей. Переможці шкільного етапу олімпіад беруть участь у територіальних та обласних олімпіадах . Навчальну діяльність учнів вчителі МО організовують таким чином, щоб вона була засобом їх професійної орієнтації та соціалізації. Саме тому надзвичайно актуальним у роботі є перехід від репродуктивних методів навчання до дослідницьких. Вчителі намагаються захопити учнів роботою науково-дослідницького характеру.

        Зросла активність учителів, їх прагнення творчості, вчителі проявляють гарні організаторські здібності; використовують різноманітні форми, прийоми педагогічної техніки, інтерактивні технології, впровадження яких викликають підвищений інтерес в учнів. Збільшилася кількість дітей, які беруть участь у заходах закладу освітм, що вимагають певного інтелектуального рівня.

Спостерігається позитивна динаміка результатів, що вказує на зростання професіоналізму вчителів і вдосконалення педагогічної майстерності.

У період, коли освіта України набуває кардинальних змін, виникає необхідність в оновленні методів та прийомів навчання, в залученні інноваційних методик до процесу формування в учнів предметних та життєвих компетентностей. Сучасному суспільству потрібні громадяни, які здатні приймати нестандартні рішення, творчо підходити до вирішення тієї чи іншої проблеми, самоконтролювати та самооцінювати результати своєї діяльності.    Основним завданням учителя на сьогоднішньому етапі розвитку нашого суспільства є забезпечення виходу кожного учня на рівень базової освіти та встановлення розвитку пізнавальної і творчої активності, формування не тільки предметних компетентностей учнів, а й самоосвітніх. Тому всі аспекти навчання повинні бути спрямовані на розвиток творчої особистості, розкриття обдарованості кожної дитини.

Мета початкової школи – формування людини, яка хоче і вміє самостійно вчитися, співпрацювати в команді, сприймати інформацію, працювати з нею, сортувати її, осмислювати, творити. Щоб учень став рівноправним учасником процесу освіти, необхідно озброїти його техніками та прийомами, спрямованими на розвиток пам’яті, уваги та образного мислення, сформувати навички дослідницької поведінки. Лише за такого розвитку кожна дитина відповідно зі своїми особистими властивостями та здібностями знайде себе і самореалізується. Як розвинути індивідуальні можливості кожної дитини й зберегти її психічне й фізичне здоров’я – ось проблема, над якою завжди замислювались і працювали педагоги нашого закладу освіти.

Тому метою роботи закладу освіти є створення умов для розкриття інтелектуального та творчого потенціалу дитини.   У національній доктрині розвитку освіти в Україні у XXI столітті, у реформі про загальноосвітню школу підкреслюється, що необхідно створити умови для розвитку й самореалізації кожної особистості як громадянина України, формувати покоління, спрямоване навчатися протягом усього життя, створювати та розвивати цінності громадянського суспільства. Реалізація цих задач неможлива без формування у дітей соціальної компетентності, оскільки ці знання стають нагальною потребою сьогодення. 
4. 4. Навчальна діяльність учнів
     Протягом 2024-2025 навчального року робота педагогічного колективу була спрямована на особистісно-орієнтоване навчання і виховання здобувачів освіти.  

     Велика увага у закладі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2024 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 5 років і 8 місяців,  а це  27 учень.  
     1 учениця  за станом здоров’я (на підставі заяв батьків та згідно з  рекомендаціями  лікарів) здобуває у 2024-2025н.р. освіту за індивідуальною формою навчання.  
      У 2024-2025 н.р. в закладі освіти діють 6 інклюзивних класів, в яких навчається 6 дітей з ООП.
       Порівняльний аналіз навчальних досягнень учнів за останні 5 років  показав, що відсоток успішності виріс майже на 4,4 %, а відсоток  якості навчання на , порівняно з минулим навчальним роком.  
                    Порівняльний аналіз успішності за останні 5 років :

№ з/п

Роки

К-сть учнів

Рівень досягнень  учнів

%

П

С

Д

В

успішність

якість

1
2020-2021

462

42

158

73

44

86.6

36,8

2
2021-2022
457
57
141
48
27
78,5
27,8
3
2022-2023 

455
61
142
64
24
77,2
28,8
4
2023-2024

445

52

151

58

29

76,5

28,8
5
2024-2025

448

60

145

70

33

78,7

33,2

        У закладі існує певна система роботи щодо профільного навчання. 10-11 класи вчаться за профільними програмами  філологічного (українська філологія) (10-Б), англійська мова (10-А),   філологічного (11-А), спортивного  (11-Б)  напрямів. 
       11 клас у 2024-2025 н.р. закінчили  40  учнів. Усі вони звільнені від проходження ДПА. 6 учнів за результатами річного оцінювання підтвердили право на отримання свідоцтва з відзнакою.

       9 клас у 2024-2025 н.р. закінчили  31  учнів, 2 з них отримали свідоцтво з відзнакою. 
       Королівський ЗЗСО І-ІІІ ступенів №2  є  однією з кращих серед навчальних закладів району у роботі з обдарованими дітьми. Учні нашого закладу традиційно активні учасники та призери міжнародних конкурсів, онлайн-олімпіад з різних предметів.  
       Зовнішнє незалежне оцінювання (НМТ)
           У 2024-2025 навчальному році у зв’язку з воєнним станом учні знову здавали НМТ. До участі у ньому  були зареєстровані  24  учнів 11 –х класів нашого закладу. З них один отримав 200 балів з історії.
       5.Учнівське самоврядування
        Важливою складовою системи виховної роботи закладу є розвиток учнівського самоврядування.  Шкільне самоуправління працювало з новим президентом Сочка Владка та оновленим складом кабінету міністрів. Це певним чином вплинуло на організацію самоврядування в закладі. Разом зі звичайною роботою по реалізації основних завдань самоврядування, пошуком та розвитком творчих особистостей, виникла необхідність створення сприятливих умов для плідної роботи нової команди. Для цього було прийняте рішення про проведення засідань кабміну щотижня на заняттях в якій діти отримували необхідні знання, уміння та навички лідера колективу.

Протягом року щотижня проводились тематичні та робочі лінійки. Тематичні були спрямовані на формування свідомої поведінки школярів, профілактику наркоманії, алкоголізму та тютюнопаління, запобігання  булінгу в закладі, нещасних випадків та попередження правопорушень, а також присвячувалисяв изначним подіям в житті суспільства.
6.Соціальний захист
2024-2025 н.р.
           Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у закладі освіти, проводилась згідно з  діючим  законодавством. На початку навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. 
Кількість дітей у них становить:
·    Сироти і позбавлені батьківського піклування – 11
·     Інваліди – 6
·     Чорнобильці – 0
·     Малозабезпечені – 4
·     З неповних сімей – 32
·     З багатодітних сімей –87
·     Напівсироти – 23
·     Соціальні сироти -   3
·     Діти учасників бойових дій – 21
·     ВПО – 8 
· Діти з ООП (інклюзія та індивідуальне навчання) - 7
      Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації закладу. Для  29 із них було організоване  безкоштовне харчування.  
      З опікунами дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування підтримується постійний зв'язок класних керівників, практичного психолога, адміністрації закладу.
     7. Профорієнтаційна робота
         Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання закладу освіти підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у нашому закладі здійснюється під час освітнього процесу: виховання трудових навичок у здобувачів освіти під час уроків трудового навчання, технологій, шкільних суботників, розширення знань про професії на уроках, зустрічі з представниками з коледжів та університетів. Організовано екскурсії на виробництво, в різні організації, що знаходяться на території с-ща Королево,  проведено тематичні виховні години та інше.

         8. Співпраця з батьками
         Педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки беруть активну участь у освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів пов'язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім'ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною.
          Тримаються на постійному контролі  неблагополучні сім'ї, підтримується зв'язок з родинами, де виховуються учні,  схильні до правопорушень.

         У фойє закладу наявний інформаційний стенд для батьків першокласника.

        9. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників

          Медичне обслуговування учнів та працівників закладу організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт, де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно на базі центральної районної лікарні діти проходять медичне обстеження.  Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у закладі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Медичне обслуговування працівників закладу організовано також на базі Виноградівської  ЦРЛ.  Щорічно  вчителі та техпрацівники   проходять поглиблений медичний огляд у  липні-серпні за графіком кабінету профогляду медичної установи.  Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. На проходження медичного огляду кожному працівнику школи виділяється два дні. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медсестри закладу.  
            Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у закладі освіти. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст..22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами.
          Цікавими оздоровчими заходами у закладі є проведення традиційного Дня здоров’я, шкільної спартакіади, бесіди з лікарями ЦРЛ, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю.
       10. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Санітарного регламенту та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу закладу з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації закладу. Наказом по закладу призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
          На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У   наявні необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, інші приміщення  мають необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях закладу розміщено кілька стендів з  безпечної поведінки. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.
         Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна сказати, що  хоча в закладі освіти здійснюється належна робота щодо створення безпечних умов навчання та попередження нещасних випадків, вони, на жаль, трапляються. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
         11. Фінансово-господарська діяльність
         Будівля закладу прийнята в експлуатацію більше  60 років тому. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація закладу разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб закладу проводиться  бухгалтерією відділу освіти, молоді, спорту, культури і туризму Королівської селищної ради.
        Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи.  Вчасно  здійснювалися бухгалтерією  проплати за спожиті школою енергоносії.  Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, заклад не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. Проте система опалення знаходиться у передаварійному стані і потребує негайних капітальних ремонтів. Це величезні кошти, яких немає у бюджеті ОТГ.  Не в кращому стані електромережа. 
     Адміністрація закладу приділяє достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими сучасними пластиковими стендами. 
         Протягом 2024-2025 навчального року перобладнано пандус відповідно до критеріїв, підлито відливи на фасаді закладу, замінено в коридорі на ІІ поверсі LED-світильники. За рахунок місцевого бюджету була встановлена бруківка на передньому подвір’ї школи (129.096 кв.м.). 
        Від благодійної організації «Благодійний фонд «Фонд Кличко» отримали спортивний інвентар на суму 9865 гривень (баскетбольні, волейбольні, гандбольні та регбійні м’ячі, ракетки для бадмінтлну, набір для настільного тенісу, фрісбі, скакалки та волани). Також отримали 2 комплекти мультимедійного обладнання типу 1 на суму 125380 грн. (субвенційні кошти).

        На поточний ремонт було виділено відділом освіти, молоді, спорту, туризму Королівської селищної ради 7000 грн. 

   Активно проводиться робота по озелененню коридорів. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом року доглядаються учнями та працівниками закладу, своєчасно обрізаються дерева, кущі, фарбується огорожа, біляться бордюри. В цьому навчальному році було висаджено кущі біля школи,  а також висаджено дерева  навколо спортивного майданчика (акція–подарунок від випускників закладу). 

   Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.
   Останнім часом  дуже зросли ціни на  будівельні матеріали. Тому повноцінна підготовка нашого закладу до нового навчального року стає дедалі  проблематичнішою. Терміново потрібно поміняти підлогу в деяких класних  кімнатах, замінити внутрішні двері. Проте найбільша наша проблема – нестача  класних приміщень та СПОРТИВНОГО ЗАЛУ!!!. Маємо на меті реконструювати приміщення колишньої оранжереї в спортивний клас, а також провести  реконструкцію огорожі  навколо школи і побудувати великий комплексний спортивний майданчик. Зрозуміло, що  я, як директор,  використаю для цього усі можливі резерви:  спонсорські кошти, позабюджетні кошти, але їх недостатньо для такого обсягу робіт.

       12. Управлінська діяльність
   Управління закладом здійснюється згідно з  Річним  планом роботи школи, планом внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у закладі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток закладу.
 У закладі освіти є в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність ЗЗСО. З підключенням закладу до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, департаменту освіти, управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації закладу, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проєктами. В цьому навчальному році активно діє веб-сайт нашого закладу, а також адміністратором сайту Фодор А.Ю. ведеться сторінка закладу в Facebook.
    Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У закладі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його освітнього процесу та діяльності всього колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання закладу, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. Адміністрацією закладу використовується багато різних форм контролю за станом освітнього процесу і, насамперед, таких традиційних, як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо.  

      Під час здійснення внутрішньошкільного контролю за рівнем викладання навчальних предметів заступником директора Палько С.Я. використовуються діагностичні картки аналізу та вивчення стану викладання предметів з використанням комп’ютера. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради закладу відповідних шкільних  наказах. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація закладу приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
        Враховуючи сучасні вимоги, в цьому році  стиль керівництва Королівським ЗЗСО І-ІІІст. №2  більш близький до демократичного, оскільки більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На мою думку, завдяки такому стилю керівництва у закладі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, дуже  рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.
           13. Завдання на наступний рік
· Впровадження в процес освіти Концепції «Нова українська школа» та нових стандартів базової та профільної освіти;
· Впровадження  в закладі освіти внутрішньої системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності;
· Вдосконалення   освітнього процесу, основою якого є  активна, самостійна, пошукова діяльність учнів, що сприяло б підвищенню навчальної мотивації учнів на компетентнісній основі на всіх ступенях навчання;
· Розробка і виконання заходів з підвищення якості освітнього процесу, покращення результатів ЗНО-НМТ.
· Постійне впровадження  комп’ютерних технологій  в освітній процес;
· Впровадження електронного документообігу в системі «HUMAN»;
· Реалізація потреб учнів та їхніх батьків через мережу участі в олімпіадах, конкурсах, турнірах та змаганнях для розширення  кругозору та пізнавальних інтересів учнів;
· Здійснення  моніторингу досягнень учнів у шкільній та позашкільній діяльності;
· Впровадження  в практику школи  програми обміну, розширення  діяльності закладу  через спілкування з колегами  з інших навчальних закладів;
· Зміцнення матеріально-технічної бази школи:
· Облаштування класних кімнат для 1-х класів
· Заміна внутрішніх дверей, облаштування шкільного подвір’я.
 Перед педагогічним та батьківським колективом постають першочергові завдання:

· продовжити реалізацію потреб учнів та їхніх батьків через мережу участі в олімпіадах, конкурсах, турнірах та змаганнях для розширення учнівського кругозору та пізнавальних інтересів;

· розробляти та виконувати заходи з підвищення якості знань учнів, зокрема й результатів ЗНО-НМТ;

· здійснювати моніторинг досягнень учнів у шкільній та позашкільній діяльності;

· впроваджувати в практику закладу програми обміну, розширювати діяльність закладу освіти через спілкування з колегами з інших навчальних закладів;
· замінити  всі  внутрішні двері; 
· провести реконструкцію огорожі навколо школи;

· упорядкувати територію спортивних майданчиків та футбольного поля.
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