ПРОТОКОЛ   № 4
засідання педагогічної  ради
Королівського ЗЗСО І-ІІІ ст.№2

22.12.2024 р.

Голова  педради – Р. Козмович
Секретар  педради – М. Короді
Присутні  -   44 педпрацівників (список додається)

Порядок денний:

1. Протидія булінгу в закладі освіти.

2. Підсумки виховної роботи за І семестр 2023-2023 н. р.

3. Затвердження плану роботи на зимові канікули.

4. Про завершення І семестру та план роботи на ІІ семестр 2023-2024н.р. Виконання навчальних програм і планів. Структура ІІ семестру.

5. Затвердження плану проходження курсів підвищення кваліфікації на 2024 рік.

6. Претенденти на відзнаки та медалі.

7. Звільнення учнів 4, 9, 11-х класів від ДПА у 2024 році.

8. Різне.                                  
1.СЛУХАЛИ:  
Бровдій О.М., заступника директора школи з виховної роботи, яка ознайомила присутніх зі звітом стосовно роботи в закладі освіти з протидії булінгу та планом заходів, спрямованих на запобігання та протидію боулінгу в закладі освіти.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома, забезпечити виконання заходів, спрямованих на запобігання та протидію боулінгу в закладі освіти.
2.СЛУХАЛИ:
 
Бровдій О.М., заступника директора школи з виховної роботи, яка ознайомила присутніх з підсумками виховної роботи в І семестрі 2023-2023н.р.
Військовий стан суттєво змінив умови навчання та виховання, а також зумовив труднощі, що потребують від педагога додаткових зусиль та вмінь пристосовуватися до нових умов. Складність сучасних виховних проблем потребує комплексного підходу у їх розвʼязанні та розвитку соціально-педагогічної парадигми виховання. Основою нової парадигми, а відтак і основою виховання виступають особистість дитини, визнання її найвищою цінністю, орієнтація педагога на гуманнізм, демократичні принципи спільної з дитиною життєдіяльності.

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребує іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим напрямом має стати забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя.

Саме тому нові цивілізаційні виклики і небезпеки війни визначили наступні завдання й особливості організації та проведення виховного процесу:


створення безпечних умов для збереження здоров’я й захисту життя усіх учасників освітнього процесу;


формування рис інформаційної безпеки здобувачів освіти в умовах воєнного стану;


формування ефективного дистанційного виховного простору;


посилення ролі класного керівника при співпраці з батьками та учнями;


забезпечення виконання завдань національно-патріотичного виховання;


сприяння активній волонтерській діяльності в учнівських колективах (органах учнівського самоврядування).

Відповідно до Закону України «Про освіту», Концепції Нової української школи виховання є невід’ємною складовою освітнього процесу, є наскрізним процесом, охоплює усі сфери шкільного життя і має ґрунтуватися  на цінностях.

Протягом І семестру 2023/2024 н.р. року питання щодо створення безпечного і здорового освітнього середовища здійснювалось у відповідності до наступних ключових напрямів: 

•
військово-патріотичне виховання;

•
громадсько-правове виховання;

•
екологічне виховання;

•
художньо-естетичне виховання;

•
родинно-сімейне виховання;

•
моральне виховання;

•
профорієнтаційне виховання;

•
превентивне виховання

•
формування здорового способу життя;

•
розвиток творчих здібностей.

На початку нового навчального року у кожному класі/кабінеті класними керівниками було оформлено куточки Державної символіки, де учні мають змогу ознайомитися з державними на народними символами України – Гербом, Прапором, Гімном.  

1 вересня проведено святкові заходи до Дня знань. Всі учасники освітнього процесу разом з батьками долучилися до флешмобу «Замість квітів – гроші ЗСУ». 

У всіх класах проведення урок «Безпечне освітнє середовища» де  здобувачів освіти було ознайомлено з з безпековими правилами. Проведено планові бесіди, інструктажі.


Вже традиційно, першй тиждень у закладі проводиться робота з попередження дитячого травматизму серед учнів. Із метою активізації роботи проведені заходи Всеукраїнської акції «Увага! Діти на дорозі!», тиждень безпеки дорожнього руху. 


Аналіз стану виховної роботи показав, що всі класні керівники планують виховну роботу з класом: обраний  напрям та виховна проблема, над якою  працюють протягом року; складені психолого-педагогічні характеристики класів; визначені завдання на навчальний рік. Складено графік проведення виховних годин, які проводилися у зручний для дітей та класних керівників час. 

Протягом І семестру 2023-2024 н.р. класними керівниками, педагогом-організатором проведена достатня виховна робота: виховні заходи, виставки малюнків, тематичні тижні, відзначення пам'ятних дат (відео- та фото-звіти розміщувалися на сайті школи та сторінках соціальних мереж). Учні школи залучались до активної участі в різноманітних шкільних та заочних заходах, що сприяло  розвитку індивідуальних здібностей та особливостей учнів, розвитку їх талантів.

Із метою формування почуття патріотизму у підростаючого покоління, поглиблення знань дітей з історії рідного краю, залучення учнівської молоді до краєзнавчої та пошуково-дослідницької роботи, у школі склалася і дієва система національно-патріотичного виховання учнів. 
Робота, щодо недопущення тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв, наркотичних засобів на території навчальних закладів, проведення агітаційної  та просвітницької роботи з попередження шкідливих звичок проводиться у школі постійно. У всіх класних керівників у планах виховної роботи  запланована робота в цьому напрямку

Отже, можна зазначити, що виховна діяльність у школі проводиться на належному рівні, але поряд з позитивними моментами ще має деякі недоліки, над якими потрібно спільно працювати і вчителям, і учням, і батькам.
УХВАЛИЛИ: Інформацію Бровдій О.М. взяти до відома
3.СЛУХАЛИ:  
  
Бровдій О.М., заступника директора школи з виховної роботи, яка ознайомила присутніх з планом роботи на зимові канікули:
1. Керівникам гуртків протягом канікул гурткові заняття проводити з 10.00 години у визначені графіком дні. 

2. Класним керівникам провести  первинні інструктажі із здобувачами світи з питань безпеки життєдіяльності перед початком зимових канікул, новорічних та різдвяних свят (зокрема з питань дій у разі оголошення про загрозу виникнення надзвичайної ситуації у тому числі сигналу «Повітряна тривога», дотримання правил пожежної безпеки, техногенної безпеки та безпеки дорожнього руху, профілактики шлунково-кишкових захворювань, дотримання правил гігієни у період поширення епідемічних захворювань, поводження в громадських місцях з незнайомими людьми та підозрілими предметами, при користуванні громадським транспортом, безпечне перебування біля річок та водоймищ, що вкриті кригою, при використанні піротехніки тощо) з реєстрацією у відповідних журналах;

На батьківських зборах розглянути питання щодо контролю батьків за поведінкою дітей під час зимових канікул та карантинних обмежень та проведення безпечного відпочинку дітей під час новорічних та різдвяних свят. 
УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи на зимові канікули та неухильно його дотримуватися.
4. СЛУХАЛИ:  
Палько С.Я., заступника директора школи з освітньої роботи, яка ознайомила присутніх з наказом по школі № 130 від 22.12.2023р. «Про виконання навчальних плані і програм в І семестрі 2023-2024н.р.»,  а також довела до відома присутніх наказ по школі  № 131 від 22.12.2023р. «Про результати моніторингових досліджень якості освіти з навчальних предметів у 2023-2024 н.р.». Палько С.Я. також підвела підсумки навчання в  І семестрі та ознайомила з структурою ІІ семестру. 
УХВАЛИЛИ: Інформацію Палько С.Я. взяти до відома, накази – до виконання. Повторно опрацювати вимоги державних програм щодо формування основних компетентностей учнів з навчальних дисциплін; постійно працювати над підвищенням рівня викладання предметів, удосконалювати свою професійну майстерність, впроваджуючи освітні інновації, сучасні інформаційні технології з метою розвитку в учнів ключових компетентностей; посилити роботу з одарованими учнями, активно займатися самоосвітою, поширенням передового досвіду.

5. СЛУХАЛИ:  

          Палько С.Я. заступника директора школи з освітньої роботи, яка ознайомила присутніх з планом підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2024 році (додаток 1) та  наголосила на тому, що потрібно чим скоріше пройти реєстрацію на курсову перепідготовку на сайті ЗІППО. Також наголосила на тому, курси пройдені на базі державного вищого навчального закладу «УжНУ», міністерські курси також вважати дійсними для проходження атестації.
УХВАЛИЛИ: 


Затвердити план підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2024 році.
6. СЛУХАЛИ:  

          Палько С.Я. заступника директора школи з освітньої роботи, яка ознайомила присутніх зі списком претендентів на відзнаки та медалі.

ВИСТУПИЛИ:

Бурлака М.М, класний керівник 11-Б класу, яка повідомила, що в 11-А класі нема учнів, які  можуть претендувати на отримання на отримання медалей.

Гідус Г.Ю., класний керівник 11-А класу, який повідомила, що в 11-А класі за результатами І семестру 1 учень  можуть претендувати на отримання золотої медалі: Келемен Ярослав Ярославович.

Параска О.І., класний керівник 9-А класу, наголосила, що в 9-А класі за результатами І семестру 1 учениця  може претендувати на отримання свідоцтва про базову середню освіту з відзнакою: Ухач Владислава Михайлівна.

Фодор А.Ю. класний керівник 9-Б класу, довела до відома, що в 9-Б класі за результатами І семестру 2 учнів  може претендувати на отримання свідоцтва про базову середню освіту з відзнакою: Дудого Максим Павлович та Козмович Станіслав Робертович. 
УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати на отримання Золотих медалей за умови успішного проходження ЗНО учня 11-А   класу:

- Келемен Ярослав Ярославович.

2. Рекомендувати на отримання свідоцтва про базову середню освіту з відзнакою  за умови успішного проходження ДПА  таких учнів 9-А класу:

 - Ухач Владиславу Михайлівну;

 - Дудого Максима Павловича;

 - Козмовича Станіслава Робертовича.
7. СЛУХАЛИ:  

          Палько С.Я. заступника директора школи з освітньої роботи, яка довела д присутніх інформацію, що у  2024 році учнів 4, 9 та 11 класів вчергове звільнили від проходження державної підсумкової атестації. Відповідне рішення закріплене законом 8 листопада 2024 року «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2024 року».
Згідно із документом, учні, які завершують здобуття кожного рівня повної загальної середньої освіти у 2023/24 навчальному році, звільняються від проходження державної підсумкової атестації.
УХВАЛИЛИ: Інформацію Палько С.Я. про звільнення від ДПА взяти до відома.
Голова педради                                                                             Руслана Козмович
Секретар педради                                                                         Марія Короді
