ПРОТОКОЛ   № 7
засідання педагогічної  ради
Королівського ЗЗСО І-ІІІ ст.№2

22.03.2024 р.

Голова  педради – Р. Козмович
Секретар  педради – М. Короді
Присутні  -   43 педпрацівників (список додається)

Порядок денний:

1.  Про виконання рішень попередньої педради.

2.  STEM-освіта в сучасних умовах: ідеї та можливості для реалізації.

3. Про роботу учнівського самоврядування, як важливого фактора формування самостійної діяльності школярів.

1. СЛУХАЛИ

Козмович Р.С., директора школи, яка повідомила присутніх, що  рішення попередньої педагогічної ради виконані. 

УХВАЛИЛИ:  інформацію взяти до відома
1.СЛУХАЛИ:  Палько С.Я., заступника директора школи з навчально-виховної роботи, яка розповіла присутнім,  що STEM-освіта є новим предметом у нашому закладі (як варіативний предмет з 01 вересня 2023 року).

STEM – освіта. Чому варто її запровадити в кожній школі?
STEM-освіта (Science, Technology, Engineering and Mathematics – наука, технології, інженерія, математика) – це низка програм та експериментів, в яких поєднуються природничо-наукові компоненти та інноваційні технології. До речі, технології можна навіть використати у творчих чи мистецьких дисциплінах (наприклад, діти можуть створювати музику за допомогою комп’ютерних програм).
І це одна з найвагоміших переваг STEM, адже технології розвиваються неймовірними темпами, за якими діти мають встигнути. Тому викладачі вже сьогодні мають думати про те, як виховати кращих фахівців майбутнього, які зможуть якісно поєднувати науку і мистецтво.
STEM-школи формують особливий стиль мислення. Дитина стає послідовнішою, і водночас не боїться шукати альтернативи. На заняттях учні самі шукають шляхи подолання проблеми — змінити конструкцію, переписати програму чи обрати інший підхід до проблеми. Така самостійність тренує вміння планувати роботу і розділяти задачі на частини. Отримані результати дослідів часто не співпадають, коли учні обирають різні підходи. Так дитина вчиться аналізувати інформацію і аргументовано захищати власну думку, адже у кожного є факти на основі своїх вимірювань.
ВИСТУПИЛА:
Параска О.І., вчитель предмету STEM-освіта, показала присутнім презентацію на тему «Впровадження STEM-освіти в Королівському ЗЗСО І-ІІІ ступенів №2».
УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома.
3.СЛУХАЛИ:  
  
Бровдій О.М., заступника директора школи з виховної роботи, яка ознайомила присутніх з роботою учнівського самоврядування, як важливого фактора формування самостійної діяльності школярів.
  Соціально активна та духовно багата творча особистість учня формується у процесі безпосередньої участі в навчально-виховному процесі. Процес учнівського самоуправління дає можливість удосконалювати систему виховної роботи та створювати належні умови для виявлення, підтримки та розвитку здібностей та обдарувань школярів, задоволення їх інтересів, духовних запитів, потреб у професійному визначенні, вихованні інтелектуальної еліти нації.
    Учнівське самоврядування в нашій школі існує багато років. Воно здійснюється через роботу Учнівського парламенту,  на чолі якого стоїть голова.
 Основною метою учнівського самоврядування школи є виховання творчої, соціально активної особистості, здатної до саморозвитку й самореалізації. Основними функціями Учнівського парламенту є:
організаторська – самостійно керує своєю суспільно-корисною діяльністю; виховна – стає носієм моральних переконань;
стимулююча – сприяє формуванню морально-ціннісних стимулів усіх шкільних справ. 
Члени учнівського парламенту у своїй роботі намагаються дотримуватися основних заповідей в діяльності учнівського парламенту :

Роби добро!
Люби своїх близьких!
Допомагай іншим людям!
Наполегливо оволодівай знаннями!
Не лінись і не шукай виправдання своїм недолікам!
Краще віддати своє, чим взяти чуже!
Знайди свою мету в житті!
Пізнай світ і себе!
Внось у своє життя новизну!
         З цього моменту і починається активне шкільне життя.

Учнівський парламент є постійно діючим органом учнівського самоврядування.  На загальношкільну  учнівську конференцію  запрошуються представники від кожного класу, які є лідерами і відповідають за визначені сфери діяльності. Вибори парламенту проводяться кожного навчального року. Новообраний голова учнівського парламенту складає присягу на першому засіданні учнівського парламенту. Засідання парламенту проходять відкрито раз на місяць та по мірі необхідності.

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома
Голова педради                                                                             Руслана Козмович
Секретар педради                                                                         Марія Короді
